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Very negative Negative Neutral Positive Very positive Number respondents

0 0 3 15 9

0% 0% 11% 56% 33%

0 0 3 15 9

0% 0% 11% 56% 33%

Strongly disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree Number respondents

0 0 3 13 11

0% 0% 11% 48% 41%

0 0 3 13 11

0% 0% 11% 48% 41%

Strongly disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree Number respondents

0 0 5 12 10

0% 0% 19% 44% 37%

0 0 5 12 10

0% 0% 19% 44% 37%
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EVALUATIONS

Econometrics 2 - Tutorial

Manon Garrouste

The professor was approachable and 

available for questions

M1 APE 27

M1 PPD

Total 27

Your overall opinion of this 

course/tutorial

M1 APE

M1 PPD

Total

The professor was an able 

communicator and retained my 

interest

M1 APE

M1 PPD

Total


